

房屋渗水不要只等物业来修

业主可自行申请维修基金

本报8月7日讯(见习记者 李明华) 前几日的大雨让家住运河经济开发区的华腾天成家园王女士一家苦不堪言。6日,王女士致电本报热线称,连续降雨致屋内渗水严重,向物业反映过多次,也不见有人来修。

6日,记者在华腾置业天成家园小区的王女士家中看到,王女士家中北面房屋墙体上已经被雨水浸湿,房屋内还伴有小滴水。“前两天天下大雨的时候,家里就一直下小雨。屋内的积水有两三厘米深,只能用脸盆接着。”王女士说。

王女士说,每年下雨,家里的墙壁都被雨水浸湿,“每年物业都派人来修,但一直没修好。”记者看到,不仅居民家中出现渗水,该楼五楼至六楼楼梯间也出现漏水现象。

随后,记者从小区内多栋楼了解到,不少顶层住户家中跟王女士家中的情况一样。五号楼某单元五楼住户赵女士说,因为渗水,自家厨房的天花板都已经长黑点了。

6日下午3时许,记者联系到该小区物业管理公司,工作人员称,之前曾向德州市房管中心申

请维修基金,但房管中心物业办公室未批复。在小区门口,记者看到这样一则通知:“……房管局不给批复维修基金。因此,需要业主自己到房管局5楼物业办公室自行办理。”

随后,记者就此事联系到德州市房管中心物业办公室的工作人员,工作人员称,因小区物业管理公司提交的相关材料经核实与实际情况有出入,故未被批复。工作人员提醒广大房屋漏水的业主,可按照相关程序到房管中心5楼物业办公室自行办理。

头条相关

业主需要先由具有营业执照、维修资质的维修单位去业主家中考察情况,出具工程报价。业主携带该维修单位的营业执照、单位资格证复印件去房管中心填表,联合该工程的“受益业主”签名登记。在工程完成后,房管中心将对其进行回访。情况属实后,由业主携带工程清单、保险合同、受益业主签名等相关文件来房管中心物业办公室申请维修基金。

自救措施 挽回损失

本报8月7日讯(见习记者 李榕 通讯员 刘新华) 近日,乐陵连续遭遇暴雨袭击,局部雨量在300毫米以上,部分乡镇内涝严重,对正在生长的玉米、棉花、蔬菜等作物造成了严重影响。8月7日,乐陵市农业局发布灾后自救措施,指导农民科学应对灾情,最大限度地减少损失。

措施中指出,对因涝灾已绝产的地块,可改种短季节蔬菜,如萝卜、白菜、茴香、菠菜等,尽最大程度减少损失。涝灾容易造成作物多种病虫害的发生。要重点防治玉米褐斑病、玉米弯孢霉叶斑病及穗虫等,及时喷洒农药进行防治。

假冒液压油

藏身企业车间

本报8月7日讯(记者 牟张涛 通讯员 王强) 破获各类经济案件17起,抓获犯罪嫌疑人42名,为辖区企业和市民挽回经济损失210余万元。德州市公安局经济开发区分局经侦大队自3月1日开展“破案会战”以来,保持对经济犯罪的高压态势,取得很好的效果。

近日,该局经侦部门在辖区某企业车间内,查获一辆装有30桶“长城牌”液压油的东风牌货车。经调查得知,三月份以来,犯罪嫌疑人李某为赚取高额差价,在明知所购液压油为假冒“长城”牌液压油的情况下,仍分两次从济南、淄博等小型生产企业购进90桶液压油,加价销售谋取暴利。

经侦查,民警将嫌疑人李某抓获,追缴赃款16万余元,并顺藤摸瓜,将2处制假售假窝点捣毁,抓获犯罪嫌疑人7名,查获制假设备及生产线1套,半成品100余件,涉案价值高达70余万元。

救生衣 送灾区

连日来强降雨,部分县市汛情严重。德州市公安局紧急调配300件救生衣,支持抗汛救灾一线。至8月7日,救灾物资全部送至受灾较为严重的县市。

本报通讯员 王强 李静璇 摄影报道



连日强降雨导致水位上升泥土松软

小河流频现溺水事件

本报8月7日讯(记者 马瑛 通讯员 孙玉柱) 连日强降雨导致不少河流水位上涨,原本很浅的小河沟也变成了危险的深水区,出现不少溺水事件。

8月3日16时许,德州平原龙门消防中队接到报警称,坊子乡陈楼村有一女孩落水。经调查得知,落水者为一名十五岁女孩,事发时想在河边捞鱼,由于平原县连降暴雨,河

水上涨,河边坡陡湿滑失足落入水中,村民发现后展开搜救,经消防员和村民半个多小时拉网式打捞,终于将女孩找到。

8月5日18时许,宁津县大柳镇一名男子落入河中。因连日降雨,原本并不是很深的小河积满了雨水,河边就有一米多深,河中还有很多树木。据邻居介绍,当时男子可能是下河洗澡,结果没能上来。消防员先

是用安全绳绑在河中间的树上,救援人员顺着绳子在河中打捞,但是由于水太深,根本摸不到河底。两名消防员又将橡皮艇放到河中,利用消防钩进行打捞,经过十多分钟的努力,终于将男子打捞上岸。

消防官兵提醒,汛期之后,河沟内水位上涨,岸边泥土湿松,很容易发生滑落甚至溺亡事件,市民尽量远离河沟,避免意外发生。

三千河流水势回落

本报8月7日讯(见习记者 王明婧 通讯员 冯蕾) 7日,记者从德州市水利局了解到,目前三千河流水势已经平稳回落。

截至7日18时,徒骇河南营闸、官家闸,马颊河李家桥闸水势下降,低于警戒水位。较为严重的地段有两处,一是马颊河三刘闸至大桥闸超警戒水位,其中大桥闸超警戒水位1.32米;二是德惠新河赵棒槌闸超警戒水位1.62米。

相关链接